



Предшколска установа "Радост" Чачак
Булевар Вука Караџића бб, 32 000 Чачак
ПИБ: 100894847
Матични број: 07181671
Т.Р.: 840-6661-30
Тел/Фах: 032 348-084

Број: 23/2024-1 БПЗ
Датум: 05.02.2024.

Предмет: Позив за прикупљање понуда

Поштовани,

Молимо да нам доставите понуду за 2024. годину за потребе ПУ „ Радост “ Чачак.

Техничка спецификација услуга које су нам потребне:

-Организовање курса „Програмирање за децу предшколског узраста“ које обухвата децу узраста од 6,5 година, односно децу припремног предшколског програма.
Курс има за циљ да омогући деци да кроз интерактивне и забавне активности стекну основна знања о програмирању, логици, алгоритмима и рачунарима, односно **да постану ствараоци а не корисници технологије**.
Настава се темељи на посебно осмишљеном плану и програму који је усаглашен са новим Основама програма „Године узлета“ , које се најчешће одвија кроз визуелно програмирање које се састоји од визуелних елемената који се спајају и повезују да би се креирао програм. Ови елементи могу бити представљени у облику блокова, слагалица, боја или других ликова.
План и програм мора бити прилагођен узрасту деце.
Настава ће се реализовати по групама једном недељно у трајању од 30 минута, тако да се свакога месеца одржи минимум 4 часа.
-Број група: **19 група** .

-**Време реализације услуге је у преподневним и послеподневним терминима, 4 месеца (март, април, мај, и јун).**

-Место реализације услуга су објекти Предшколске установе „Радост“ Чачак на градском и сеоском подручју као и простори које користимо за реализацију припремног предшколског програма ван седишта Установе и то:

Припремни предшколски програм у следећим објектима:

ПРЕ ПОДНЕ: вртићи на сеоском подручју:

„Заблаће“ 1 група, „Трбушани“ 1 група, „Доња Трпча“ 1 група, „Трнава“ 1 група, „Горња Горевница“ 1 група

ПРЕ ПОДНЕ: вртићи на градском подручју:

„Сунце“ 2 групе, „Бошко Буха“ 1 група, „Надежда Петровић“ 2 групе, „Мајски цвет“ 2 групе, „Невен“ 1 група, „Бамби“ 2 групе, „Радост 1“ 1 група.

ПОПОДНЕ: вртићи на градском подручју:

„Бошко Буха“ 1 група, „Бамби“ 1 група, „Надежда Петровић“ 1 група

Наведене активности ће се обављати у време боравка деце у вртићима, према сатници коју одреди наручилац;

Изабрани понуђач је у обавези да у року по налогу Наручица достави на сагласност:

1. Елаборат и план и програм реализације курса
2. Доказ о искуству у раду са предшколским установама
3. Материјале и опрему за рад
4. Мишљење надлежних институција о плану и програму

Извршилац услуге се обавезује на подношење месечног извештаја са навођењем времена реализације, места са потписом главног васпитача у сваком објекту као потврду да је настава одржана-достављати уз фактуру. Цену у понуди исказати по групи на месечном нивоу без и са исказаним ПДВ-ом.



Предшколска установа "Радост" Чачак
Булевар Вука Караџића бб, 32 000 Чачак
ПИБ: 100894847
Матични број: 07181671
Т.Р.: 840-6661-30
Тел/Фах: 032 348-084

Молимо вас да понуду доставите на свом меморандуму електронским путем са назнаком „Понуда за услуге курса програмирања“ до 12.02.2024. године до 10 часова на адресу: nabavkaradost@mts.rs, лично или поштом на адресу: ПУ Радост, Булевар Вука Караџића бб, 32 000 Чачак, вртић Сунце, 2.спрат, просторије управе.

Валута плаћања-45 дана од дана доставе рачуна.

Цене дате у понуди морају бити фиксне и не могу се мењати.

Цену исказати по групи на месечном нивоу без и са исказаним ПДВ-ом, као и укупном износу за сва 4 месеца у односу на број група, без и са исказаним ПДВ-ом.

Критеријум за избор понуде је економски најповољнија понуда која се одређује најнижом понуђеном ценом без ПДВ-а.

Комисија именована за ову набавку ће сачинити Записник о примљеним понудама и дати предлог директору да донесе Одлуку о избору најповољније понуде који ће бити достављени свим понуђачима који су учествовали у поступку истог дана.

Након доношења одлуке наручилац ће у року не дужем од 5 дана потписати уговор са изабраним понуђачем.

Комисија за набавку:

Татјана Ристановић
Марија Протић
Слађана Васиљевић

